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Uppgift 2 - Grundniva

Bolaget Allméinna Jirnvigar Sverige (AJS)! dr en tills nu okéind konkurrent till mer vilkinda Statens
Jarnvigar Aktiebolag (SJAB)

For att battre kunna spara forseningar till foljd av sa kallade signalfel och andra begrénsningar bygger
AJS ett nytt system for att dvervaka sina spar. I det nya systemet ar alla jarnviagsspar indelade i
Segment. Ett segment dr ett enkeltriktat enkelspar utan nagra forgreningar med en viss langd i
kilometer. P& varje segment kan det finnas noll eller flera Train. Varje tag har ett antal vagnar och
kor med en viss marschfart. Bade tdg och segment ska kunna namnges.

Maximalt tillatna hogsta hastighet pa vilket spar som helst dr 300 km /h.

Du ska implementera klasser for att representera segment och tag. Av sidkerhetsskal far det i snitt
inte vara mer dn 10 vagnar per kilometer pa ett givet segment. Tag kan alltsd behéva vinta om ett
segment av ovan skal dr fullt. Hur tag vantar l6sas av den som anvéinder dina klasser s& det behdver
du inte bry dig om.

Den som ska anvinda klasserna onskar att det dr enkelt att kontrollera om ett tag far aka in pa
ett segment och dessutom enkelt att kontrollera att taget kan bibehélla 6nskad hastighet utan att
aka in i tag som &r framfor. Hen har skrivit ett exempel pa hur hen vill kunna anvinda klasserna i
uppgift2.cc.

Tips: Du kan anvinda deque istéllet for vector for att lagra vilka tag som &r i ett segment. Deque
anviands pa samma sitt som vector och har dessutom den anvéndbara funktionen pop_front for att
lata frimsta taget ldmna segmentet.

Vi bedémer din 16sning enligt samma punkter som uppgift 1. Det givna huvudprogrammet kommer
vid korrekt 16sning ge féljande utmatningar:

Korexempel 1

Kustpilen enters segment Mjdlby-Trands

X2000 enters segment Mjolby-Trands

X2000 throttled to max 90 km/h

Rocket 1829 enters segment Mjolby-Trandas

Kustpilen must leave segment Mjolby-Trands before Intercity can enter
Intercity enters segment Mjdlby-Trands

Intercity throttled to max 48 km/h

'En varumaérkeskonsult rekommenderade redan i bolagets begynnelse att korta akronymen fran fyra till tre bokstéver.
Ingen minns lédngre varfor.



